



ЗАВОДСЬКА МІСЬКА РАДА

ДВАДЦЯТЬ ДЕВ'ЯТА СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

Від 07.04.2023 р. № 12

Про прийняття нерухомого майна до комунальної власності Заводської міської територіальної громади.

Керуючись статтями 26, 60, пунктом 10 розділу V Прикінцевих та перехідних положень Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Законом України "Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності", постановою Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 року за № 1482 "Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності", враховуючи рішення другого пленарного засідання тридцять п'ятої сесії сьомого скликання Лохвицької районної ради Полтавської області від 16 жовтня 2020 року «Про передачу майна закладів освіти спільної власності територіальних громад Лохвицького району в комунальну власність територіальної громади Заводської міської ради» та рішення третьої сесії Заводської міської ради восьмого скликання від 24 грудня 2020 року за № 6 «Про прийняття об'єктів із спільної власності територіальних громад Лохвицького району у власність Заводської міської територіальної громади», беручи до уваги інформацію Регіонального відділення Фонду державного майна України по Полтавській та Сумській областях від 20.05.2022 року за № 05-122-01632 щодо відсутності на обліку в Єдиному реєстрі об'єктів державної власності нерухомого майна за адресою: Полтавська область, м. Заводське, вул. Київська (попередня назва: вул. Ватутіна), будинок 46.

ВИРІШИЛИ: 1. Затвердити Акт № 2 приймання-передачі нерухомого майна закладів освіти від Лохвицької районної ради до територіальної громади Заводської міської ради, а саме: громадський будинок з допоміжними будівлями і спорудами Заводського ліцею № 2 (попередня назва: Заводська ЗОШ I-III ступенів № 2) загальною площею 7194,2 м², розташованого за адресою: Полтавська область, Миргородський район, Заводська міська територіальна громада, місто Заводське, вулиця Київська, 46 (додається).

2. Зареєструвати за Заводською територіальною громадою в особі Заводської міської ради право комунальної власності на громадський будинок з допоміжними будівлями і спорудами Заводського ліцею № 2 загальною площею 7194,2 м², розташований за адресою: Полтавська область, Миргородський район, Заводська міська територіальна громада, місто Заводське, вулиця Київська, 46.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту.

Міський голова

Віталій СИДОРЕНКО